Zakladni pojmy
A je mnoZina, predstavujici néjaké prvky;
definovana
o vyetemprvka (1,2,a,u,47)
 vlastnosti {vSechna sudd cisla}
vlastnosti:
B prazdna mnozina, neobsahuje zadné prvky

Ac B podmnozina mnoziny; mnozina A obsahuje nékteré prvky mnoziny B; platii #<B a BcB
chceme-li zdlraznit, Ze podmnoZzina A se miZze rovnat mnozin¢ B, napiSeme AEB

A\B rozdil mnozin; mnozina prvki, které patii do A a nepatii do B

AU B sjednoceni mnoziny; mnozina vsech prvki, které patii do mnoziny A nebo do mnoziny B nebo do
obou mnoZzin

AN B prinik mnozin; mnozina vSech prvki, které patii do mnoziny A a zaroven do mnoziny B
disjunktni mnoziny — mnoziny, které nemaji zadny spoleény prvek, tedy jejich pranik je prazdny AN B=4
Zjednoduseni zapisu

Y Pro vSechna

3 existuje

3/ existuje prave jeden

a€B ajeprvkem mnoziny B

a je proménna, zastupuje vSechna ¢isla/vyrazy spliujici néjaké pravidlo

Definice — popsani nového pojmu pomoci stavajicich pojmii; nékteré pojmy bereme jako vSeobecné ptijatelné a
srozumitelné, tém fikame axiomy

Véta — odvozeni n¢jaké vlastnosti; vzdy spojeno s diikazem vychazejicim z definic a jiz dokazanych vét
Vyrok — jednoducha véta, o jejiz pravdivosti (zda plati ¢i neplati) se mizeme presvedcit

Implikace — vyrok A=vyrok B predpoklad = zdaveér

Ptiklad: Je-li trojuhelnik pravouhly, pak pro néj plati Pythagorova veta.

Obracena implikace — vyrok B=vyrok A  zdvér= predpoklad ; plati-li implikace, neznamena to, ze plati
1 obracena implikace

Ptiklad: Je-li trojuhelnik rovnostranny, pak je i rovnoramenny. Obracend implikace ,,Je-/i trojuhelnik
rovnoramenny, pak je i rovnostranny ““ neplati.

Ekvivalence — vyrok A <vyrok B vyrok A plati prave tehdy, kdyz plati vyrok B

Soucin cisel je sudy prave tehdy, kdyz aspon jeden z cinitelu je sudy.

Pojmy aspori, pravé, nejvyse

Dana tloha ma aspon jedno feseni. Dana rovnice ma jedno nebo vice feseni.
Dand tloha ma pravé jedno feseni. Dané rovnice ma pravé jedno feseni.

Dana tloha ma nejvyse jedno feSeni. Dana rovnice ma jedno nebo zZadné feseni.
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